

Δυστοκία στην ομάδα Νίκα για υποψήφιο στο Δήμο Καλαμάτας !

ΠΗΓΗ: www.eleftheriaonline.gr

Σήμερα το βράδυ πραγματοποιείται η νέα καθοριστική συνάντηση της ομάδας Νίκα, της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, προκειμένου να επιλέξει τη διαδικασία με την οποία θα επιλεγεί ο εκλεκτός της, ο υποψήφιος δήμαρχος – διάδοχος του δημάρχου Παναγιώτη Νίκα.

Στην προσπάθεια έχουν διαμορφωθεί δύο τάσεις: Η μία θέλει η επιλογή να γίνει από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης, ενώ η άλλη θέλει ένα πιο ευρύ εκλεκτορικό σώμα, από όλους τους υποψηφίους συμβούλους της παράταξης στις τελευταίες αυτοδιοικητικές εκλογές ή ακόμα και των τριών τελευταίων εκλογικών αναμετρήσεων που ήταν υποψήφιος δήμαρχος ο Π. Νίκας, ή ακόμα και από δημοσκόπηση.



Η διαδικασία που θα αποφασιστεί εκτιμάται πως θα κρίνει και τον υποψήφιο που θα επιλεγεί.

Το εκλεκτορικό σώμα από τους 24 δημοτικούς συμβούλους της παράταξης, που μπορεί να αποτελείται και από λιγότερους, φέρεται να ευνοεί τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Πάυλο Μπουζιάνη, ο οποίος φαίνεται να έχει περισσότερες υποστηρικτές στην ομάδα.

Πιο ευρύ εκλεκτορικό σώμα φέρεται να επιθυμεί ο αντιδήμαρχος Θανάσης Βασιλόπουλος. Αυτοί οι δύο είναι οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι δήμαρχοι που έχουν προβάδισμα. Υπό προϋποθέσεις, ενδιαφέρον για υποψηφιότητα δημάρχου έχουν εκφράσει η αντιδήμαρχος Παναγιώτα Ντίντα και ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Νίκος Μπασακίδης.

Όλα αυτά, ενώ από την ομάδα φαίνεται να έχει ανεξαρτητοποιηθεί, όσον αφορά την επόμενη μέρα, η αντιδήμαρχος Μαρία Οικονομάκου που έχει ανακοινώσει υποψηφιότητα δημάρχου. Μάλιστα, στην πρώτη συνάντηση την περασμένη Δευτέρα η κ. Οικονομάκου δεν παραβρέθηκε, παρότι είχε προσκληθεί. Προσκεκλημένη είναι, πάντως, και στην αποψινή συνάντηση της ομάδας Νίκα.

Να αναφερθεί ότι στην πρώτη συνάντηση, από τις τοποθετήσεις που έγιναν και παρά τις εκκλήσεις για ενότητα, ώστε να διεκδικηθεί ο δήμος με προοπτικές νίκης, συμπεραίνεται ότι δεν είναι βέβαιο πως η ομάδα Νίκα θα παραμείνει ενωμένη και όλοι θα κατέβουν ως υποψήφιοι σύμβουλοι με τον υποψήφιο δήμαρχο που θα επιλεγεί. Γι' αυτό και υπήρξαν διαρροές ότι, για να παρουσιαστεί ενωμένη η ομάδα, θα πρέπει να επλεγεί ένα άλλο πρόσωπο, που ενδέχεται να είναι ο δημοτικός σύμβουλος Παναγιώτης Γιαννόπουλος, σε περίπτωση που δεν επιλεγεί ως υποψήφιος βουλευτής της Ν.Δ.

Το κλίμα ανησυχίας και προβληματισμού στο χώρο της Ν.Δ. όσον αφορά το Δήμο Καλαμάτας ενισχύεται και από την υποψηφιότητα της αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας Ελένης Αλειφέρη, που επιβεβαιώθηκε και επίσημα, με συνέντευξη Τύπου την περασμένη Πέμπτη. Να υπενθυμίσουμε ότι κατά τη διάρκειά της η Ελ. Αλειφέρη έκανε άνοιγμα στη Μ. Οικονομάκου για προεκλογική συνεργασία.

Το ενδεχόμενο 3 υποψηφιοτήτων από το χώρο της Ν.Δ. για το Δήμο Καλαμάτας έχει προκαλέσει πονοκέφαλο και ανησυχία στο κόμμα, καθώς αν δεν βρεθεί σημείο επαφής και συνεννόησης προεκλογικά, υπάρχει ο κίνδυνος να χαθεί ο Δήμος Καλαμάτας

για το κόμμα που έχει εκλογική υπεροχή στην πόλη, στο δήμο και σε όλη τη Μεσσηνία.

Γιάννης Σινάπης